



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-55, e-mail: StratDG@mon.gov.ua

Керівникам
структурних підрозділів з питань
освіти і науки обласних, Київської
міської державних адміністрацій,
обласних інститутів післядипломної
педагогічної освіти

Шановні колеги!

Повідомляємо, що з метою створення додаткових інструментів із удосконалення мовленнєвих і комунікативних компетентностей учителів, подолання мовних бар'єрів та переходу на викладання окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) державною мовою громадська організація «Український світ» підготувала **онлайн-курс з мовного менеджменту в освіті**. Курс передбачений насамперед для вчителів-предметників, директорів закладів повної загальної середньої освіти та їхніх заступників.

Онлайн-курс створений на основі багаторічного досвіду реалізації проекту «Безкоштовні курси української мови» у 30-ти містах країни, підготовки онлайн-платформи для вивчення української мови «Є-мова» (курс «Українська мова за 27 уроків») та інших волонтерських ініціатив.

Тривалість курсу – 54 год (1,5 кредити ЄКТС). Слухачі, які успішно пройдуть курс, отримають відповідний сертифікат.

Курс безкоштовний. Навчання стартує **15 липня 2020 року**.

Записатися на онлайн-курс та дізнатися більше про нього можна за посиланням: <https://emova.language-ua.online/courses/EMOVA101>.

Просимо поінформувати заклади загальної середньої освіти, найперше ті, що з 1 вересня 2020 року мають забезпечити збільшення викладання окремих предметів державною мовою, про можливість учителів підвищити свою професійну майстерність на цьому ресурсі.

Додаток: Структура курсу на 1 арк.

З повагою

Генеральний директор

Рімма ЕЛЬ ДЖУВЕЙДІ

Вик.: Мовчан Т.
Тел.: 481-32-81

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№2/56-20 від 07.07.2020



8052384091

СТРУКТУРА КУРСУ

**«МОВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В ОСВІТІ
ТА КОМУНІКАТИВНІ СТРАТЕГІЇ»**

ВСТУПНА ЛЕКЦІЯ

Упровадження мовного менеджменту в освіті: практики та зміни

МОДУЛЬ 1. Роль державної мови у формуванні майбутнього громадянина України

Лекція 1.1. Мова про мову, або Виховання мовної свідомості.

Лекція 1.2. Створюємо українськомовний освітній простір: досвід Бахмутського НВК № 11.

МОДУЛЬ 2. Комунікативні цілі та стратегії в освітньому середовищі

Лекція 2.1. Ефективна комунікація змін: від заперечення до прийняття.

Лекція 2.2. Про мотивацію. Як розвивати мислення, націлене на зростання?

МОДУЛЬ 3. Мовна та мовленнєва компетентність вчителя

Лекція 3.1. Фонетичний рівень, або Як звучить українська мова?

Лекція 3.2. Лексичний рівень, або Як дібрати влучне слово?

Лекція 3.3. Морфологія та синтаксис, або Як приборкати дракона граматики? Частина 1

Лекція 3.4. Морфологія та синтаксис, або Як приборкати дракона граматики? Частина 2

Лекція 3.5. Зміни у правописі: традиції та тренди.